
第 7 回海技振興フォーラムアンケート集計結果 

 
 

 
 

①, 

21名, 
19.1%

②, 

7名,
6.4%

③, 

56名, 
50.9%

④,

16名,
14.5%

⑤, 

9名, 
8.2%

⑥, 

1名,
0.9%

1.本フォーラムを何でお知りになりましたか

①当センターのチラシ、

HP等

②行政機関からの情報

提供

③業界団体・企業からの

情報提供

④職場を通じた情報提供

⑤海事専門紙等

⑥その他

①, 

17名, 
15.2%

②, 

65名, 
58.0%

③, 

27名, 
24.1%

④, 

3名, 
2.7%

2.フォーラムの満足度はいかがでしたか

①大変満足

②満足

③普通

④不満

⑤大変不満



 
 

 
 

 

 

①,

83名, 
37.4%

②,

55名, 
24.8%

③,

43名, 
19.4%

④,

41名,
18.5%

3.印象に残った講演を選択してください（複数回答可）

①船員の働き方改革

②産業医制度による船員

の健康確保

③IMOにおける船員関連

議論の最新動向

④社会実装に向けたアン

モニア燃料研究

①,

69名, 
61.6%

②, 

31名,
27.7%

③, 

12名, 
10.7%

4.YouTubeの見やすさはいかがでしたか

①見やすかった

②やや見やすかった

③やや見にくかった

④見にくかった



 
 

 
 

 

①, 

92名, 
82.1%

②,

19名,
17.0%

③,

1名, 
0.9%

5.次回以降のYouTube配信についてはいかがですか

①継続してほしい

②コロナ感染症等が発生し

ていれば継続してほしい

③継続の必要はない

①, 

71名,
64.0%

②,

35名, 
31.5%

③, 

1名,
0.9%

④, 

4名,
3.6%

6.次回の本フォーラムの参加希望はいかがでしょうか

①参加したい

②日時の都合がついたら

③参加する予定はない

④未定


